
Б Е С П Л А Т Н Ы Й  М А С Т Е Р - К
Л

А
С

С

Е Л О
Ч К

А
 

Автор: Олеся Байга
чева



Обратите внимание! 
Данный мастер-класс БЕСПЛАТНЫЙ.
 Он предназначен для использования

 в личных целях.
Продажа, перевод на другие языки запрещены.

Возможно размещение данного МК на различных
Интернет-ресурсах с указанием меня как автора.

Необходимые материалы и инструменты

Условные обозначения

ка – кольцо амигуруми
сбн - столбик без накида
ССН - столбик с одним накидом
пр - прибавка
уб - убавка
вп - воздушная петля
сс - соединительный столбик

(…) – количество петель в ряду
(…) х раз – действие в скобках
повторить указанное число раз
шишечка - 4 ССН с общей вершиной
провязываем в одну петлю

Размер готовой игрушки при использовании указанных
материалов составляет примерно 12 см. 

Пряжа:
YarnArt Silky Royal (140 м/50 гр) Можно заменит на YarnArt Jeans.

цвет 446 (зеленый) основной цвет 1/2 мотка 
YarnArt Jeans (160 м/50 гр)

цвет 90 (красный) для шапочки
Alize Softy (115 м/50 гр)

цвет 62 (молочный) для обвязки шапочки и помпона
Крючок 2,5 мм
Наполнитель
Игла, маркер, ножницы 
Плотный картон или любой другой подходящий материал для
донышка елочки (размер 10*10 см)
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Елочка
 (основным цветом)
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1 ряд. 6 сбн в ка (6)
2 ряд. (1 сбн, в следующую петлю: шишечка+сбн) x 3 (9) фото 1
3 ряд. (2 сбн, пр) х 3 (12)
4 ряд. (1 сбн, в следующую петлю: шишечка+сбн) х 6 (18) фото 2
5 ряд. 18 сбн (18)
6 ряд. (шишечка, сбн) х 9 (18)
7 ряд. (2 сбн, пр) х 6 (24) 
8 ряд. (шишечка, сбн) х 12 (24)
9 ряд. (3 сбн, пр) x 6 (30)
10 ряд. (шишечка, сбн) х 15 (30) 
11 ряд. 30 сбн (30)
12 ряд. (шишечка, сбн) х 15 (30)
13 ряд. (4 сбн, пр) х 6 (36) 
14 ряд. (шишечка, сбн) х 18 (36)
15 ряд. (5 сбн, пр) x 6 (42)
16 ряд. (шишечка, сбн) х 21 (42) 
17 ряд. 42 сбн (42)
18 ряд. (шишечка, сбн) х 21 (42)
19 ряд. 42 сбн (42) 
20 ряд. (шишечка, сбн) х 21 (42)
21 ряд. (6 сбн, пр) x 6 (48)
22 ряд. (шишечка, сбн) х 24 (48) 
23 ряд. 48 сбн (48)
24 ряд. (шишечка, сбн) х 24 (48)
25 ряд. 48 сбн (48) 
26 ряд. (шишечка, сбн) х 24 (48) Фото 3
27 ряд. За заднюю стенку петли: 48 сбн (48)
28 ряд. 48 сбн (48) 
29 ряд. (6 сбн, уб) х 6 (42)
30 ряд. (5 сбн, уб) х 6 (36)



Вырезаем круг, диаметр которого будет чуть меньше диаметра донышка
елки. Наполняем елку не слишком плотно, вставляем круг. Фото 4, 5
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31 ряд. (4 сбн, уб) х 6 (30)
32 ряд. (3 сбн, уб) х 6 (24)
33 ряд. (2 сбн, уб) х 6 (18)
34 ряд. (1 сбн, уб) х 6 (12)
35 ряд. (уб) х 6 (6) фото 6
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1 ряд. 2 вп, со второй от крючка петли
провязываем 6 сбн (6) 
2 ряд. (пр) х 6 (12)
3, 4 ряды. 12 сбн (12) 2 ряда 
Наполняем деталь.
5 ряд. (уб) х 6 (6)
Нить обрезаем, оставляя небольшой конец.
Зашиваем отверстие, конец нити прячем в
детали. Фото 8

Помпон
(молочным цветом Alize Softy)
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Нить обрезаем, оставляя длинный конец. С помощью
иглы продеваем нить через 6 передних полупетель
последнего ряда, аккуратно стягиваем отверстие,
нить прячем внутри детали. Фото 7
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Шапочка 

Начинаем вязать красным цветом, оставляем конец нити длиною 20 см
(понадобится для пришивания помпона).

1 ряд. 6 сбн в ка (6)
2 ряд. 6 сбн (6)
3 ряд. (1 сбн, пр) х 3 (9)
4, 5 ряды. 9 сбн (9) 2 ряда
6 ряд. (2 сбн, пр) х 3 (12)
7, 8 ряды. 12 сбн (12) 2 ряда 
9 ряд. (3 сбн, пр) x 3 (15)
10 ряд. 15 сбн (15) 
11 ряд. (4 сбн, пр) х 3 (18) 
12 ряд. 18 сбн (18)

Используя конец нити красного цвета, пришиваем помпон к шапочке, далее
сгибаем конец шапочки, как показано на фото 11, примеряем шапочку на
елочку, если Вам нравится, как шапочка “сидит”, то фиксируем конец
шапочки. Конец нити выводим на изнанку, закрепляем. 

13 ряд. (2 сбн, пр) x 6 (24)
14 ряд. 24 сбн (24)
15 ряд. (3 сбн, пр) х 6 (30)
16 ряд. 30 сбн (30) 
17 ряд. (4 сбн, пр) х 6 (36)
18-22 ряды. 36 сбн (36) 5 рядов
Нить красного цвета меняем на Softy,
красную нить обрезаем, закрепляем.
22, 23 ряды. 36 сбн (36) 2 ряда 
Нить Softy обрезаем, прячем в
полотне.
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Поздравляю!

Ваша ёлочка готова. 
Надеюсь, Вам понравился процесс создания

 игрушки и Вы довольны результатом. 

Если у Вас возникли вопросы,
 я с удовольствием на них отвечу

 VK: @lamamama_toys
Email:  amitoypattern@gmail.com


